



宾利飞驰

外观造型流畅动感,LED日间行车灯、会车灯以及尾灯分别成为前部和后部的点睛之笔。宾利飞驰的造型确立了宾利高性能四门轿车新的设计特征。更低的车顶设计、具有强烈雕塑感的车身面板、精细的特征线条以及富于肌肉感的后腰造型,使宾利飞驰呈现出更具冲击力的姿态和动感有力的轮廓。

宾利欧陆

当编辑听到宾利欧陆的时候,就已经兴奋不已,因为它把英伦气息、豪华以及速度完美结合的一款车型。宾利汽车以其独有的性能表现建立起自己的品牌,这种传统一直延续到现在。它深深地渗透到汽车的手工艺设计当中,宾利的绝妙之处仍是大扭矩小转速以及豪华、奢侈、放松、自如的感觉。宾利除了与劳斯莱斯一样,具有巧夺天工的造车工艺及完美无瑕的品质外,重要的区别是宾利代表着优良的赛车传统。

保时捷Boxster

Boxster Style Edition在外观方面采用了一些专属设计,外观配备了带有动态照明系统(PDLS)的双氙气大灯、车身同色滚翻防护杆、19英寸双五辐轮圈以及运动型尾排。

内饰方面,Boxster Style Edition在迎宾踏板、方向盘等上印有“Style Edition”标志,并在头枕上印有保时捷的LOGO。配置部分,新车配备了运动型方向盘,并配备有定速巡航、自动防眩目后视镜以及BOSE环绕声音响系统等。在动力上新车没有变化,搭载了2.7L水平对置发动机,最大功率输出265Ps,最高时速为262km/h,0-100km/h加速时间为5.7秒。

2016 齐鲁(济宁)春季车展 豪车亮相红馆 巅峰王者盛宴



保时捷Cayenne

最早亮相于2002年初的日内瓦车展,由于出身于以生产超级跑车著称的保时捷公司,卡宴虽然身为SUV,却也不可避免地带有许多跑车的特质。因此也成为世界上速度最快的越野车,成为了越野世界中的一个飞驰的“辣椒”。

无论从产品自身还是在国内的销量来看,说卡宴是一款成功的车型相信没有人会反对。而此次的中期改款,新款Cayenne S不仅在动力上有着很大的变化与提升,在外观、内饰以及车辆功能性方面也极力营造出更多的“不同”从而实现全方位的升级。这对于产品自身而言无疑是一次“再进化”。



随着4月15日的临近,2016齐鲁(济宁)春季车展的看点越来越多。今年的豪华车展馆将成为最大亮点,宾利、保时捷、宝马、奔驰、奥迪、沃尔沃等众多豪华车品牌无一缺席,将集体亮相红馆,为所有喜爱豪车的人们提供最佳看车时机。



保时捷Macan

“Macan”一词是源于印度尼西亚语译为“老虎”,作为保时捷的中型SUV,保时捷的家族式前脸不会缺少,独特的掀背式设计。Macan是一款五座的SUV,在设计上更加趋向运动化的风格,使其看上去像是一款跨界车。Macan的推出,填补了保时捷品牌在中型SUV市场的空白,以高品牌价值、运动感的造型和差异化的订制服务在市场上掀起新一轮新的竞赛。Macan入门级车型搭载2.0升直列四缸涡轮增压发动机,最大功率173Kw;中档配置搭载3.0L V6双涡轮增压发动机,最大功率250Kw;旗舰车型搭载的是3.6L V6双涡轮增压发动机,最大功率294kw。



齐鲁壹点客户端

今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!

巅峰王者,载誉而来—领动上市只需9.98万

26年历史的传承,勇往直前的探索。3月27日,在济宁人民众多期盼的目光中,北京现代领动傲然登场!随着领动正式公布起售价:99,800元,整场领动上市发布会被彻底推向高潮。

没有产品力的保障,再奢华也只是花瓶。质量,这一所有生产企业依赖的根本、竞争力的源头,同样是北京现代不懈的追求。领动,作为北京现代中级车家族最新一代的领军车型,以“技术领先,性能优异”为主打优势,“以人为本”、专注品质、面向未来。让我们一起来看下领动新车的“五个领先”!

在延续流体雕塑2.0设计理念的同时,领动在设计中增添了宽体轿跑“Low&Wide”、“静中有动”的元素,呈现出大气、

动感、时尚的气息;

领动这款车上,北京现代不仅保留了原有配置上的一贯优势,更捕捉到了消费者对移动互联网和科技智能的潜在需求。领动除了拥有众多智能配置,同时支持苹果Carplay和百度Carlife两套智能手机互联系统,带来越级的科技体验;

领动以罕见的1.4T-GDi与1.6L-GDi/MPi多套动力系统实现直接的动力输出,迅猛提速,让用户体验到纯粹的驾驶乐趣,性能激发肾上腺素;

安全方面,领动也展现出了对中级车市场趋势的前瞻。应用多种领先技术,除传统主被动安全配置以外,领动还配备多种越级主被动安全配置,多种配置在同级车中首次应



用,傲视同级,带来更高级别的安全保障;

购车方面,北京现代汽车金融更推出“领动轻松计划”,只需身份证+机动车登记证+

50%首付即可以旧换新,手续简便,轻松将领动贷回家。

领动,就是领新一代,将推动北京现代品牌实现再次跃升。(施园)

广汽传祺Ti POWER耀世登场 GS4/GA6 235T全“芯”上市

2016年3月21日,广汽传祺2.0时代全新动力总成Ti POWER“智擎力量”在广汽传祺主机厂重磅发布,搭载Ti POWER全新235T发动机的传祺GS4/GA6 235T同步上市。其中,传祺GS4 235T推出5款车型,售价10.68万-15.38万元;GA6 235T推出6款车型,售价10.28-16.38万元。通过整合全球优势资源,坚持创新驱动、正向研发,广汽传祺在核心技术层面不断突破,已经形成品牌持续发展的核心竞争优势。

Ti POWER是广汽传祺多年潜心研发,汇聚全球精英智慧,应用多达50项最新技术推出的代表国际领先水准的传祺第二代全新动力总成。

传祺GS4 235T的上市,将进一步满足消费者的不同购车需求,面对的是对动力需求更高的用户。动力高效节能,配置同样足够“PLUS”:配备EPB电子手刹,从容应对都市走走停停路况;标配博世最新ESP 9.1,智能保障驾驶安全,搭载同级独有HHC/HDC上下坡辅助系统,助力轻松上下坡。

传祺GA6自上市以来,表现可圈可点,有力阻击合资品牌对B级轿车市场的蚕食鲸吞。搭载第二代动力总成的传祺GA6 235T配置更丰富,价格更具竞争力,为都市精英提供新选择。

秉承“为亲人造好车,让世界充满爱”的品牌理念,广汽传祺坚持正向研发,掌握世界级



核心技术;坚持国际标准,塑造明星级产品;坚持只做加法,收获世界赞誉。2016年前两个月,传祺销量突破了5.5万辆,GS4冲上月销3万大关。随着明星产品

战略落地,传祺GS4“十万级超牛联盟”联袂登场以及GA6 235T的上市,2016年传祺持续热销,势不可挡。

(孙涛)

东风雪铁龙科技创享体验营 济宁站完美落幕

3月26日、27日,东风雪铁龙科技创享体验营第3季济宁站活动,为我们完美呈现了一场激情时尚与内敛古典碰撞的精彩盛宴。作为东风雪铁龙品牌首创的全时体验活动,科技创享体验营第3季覆盖了全国87个城市,时间横跨3-6月,并凭借专为本次活动建立的全网招募平台,让所有的消费者都有机会参与进来。在山东首发站——济宁站,东风雪铁龙肆意的激情和优惠到底的热浪席卷济宁,产生了极大地反响。

作为“客户体验年”打响的首个体验式营销战役,本届科创营与前两届相比最大的不同就是将竞技型体验和趣味性体验相融合,以客户利益点和兴趣点为导向,由主动参与性体验取代了常规邀约体验。

外场体验区主要是赛道体验科目,体验者们在全国首创30米跨度的悬浮式立体交叉赛道,按照标准计时赛进行的竞赛式全系车型试驾体验。竞赛式体验每月的全国第一名可赢取C4世嘉一年的使用权或法兰西创享之旅。在C3—XR专属赛道,参加C3—XR“新人养成记”体验活动的体验者数以百计,大家都在为赢取2016年法国欧洲杯门票、亲临现场观看巅峰对决力争我夺,轻易不言放弃。

现场还有团购签售环节,团购惊爆价,全车系家族优惠诱惑,现场抽取幸运大奖!诚心如意的价格,赢得广大消费者的踊跃订购。2016年,广大消费者不仅能从科创享体验营中感受品牌的与众不同,也将在未来更多的品牌体验活动中,感受东风雪铁龙在品牌定位、产品技术以及售后服务的真正实力。(缪大鹏)